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MUHETKMWA - Cool Wool Baby

InnHa nopowsbi: § (9/10) cM

JanHble ans pavebl nogowssel 9 u 10 cM npuBeneHbl
B CKobKax. ECm yka3aHo TONbKO OfIHO 3HAYeHWe, TO OHO
OTHOCHTCA KO BCEM pa3MepaM.

Bam notpe6yerca: 50 r ugeta msTbl (uB. 261) npsxu
Cool Wool Baby (100% oBeubeit (MepHOCOBOIA) WwepcTy,
220 m/50 r) dupmbl Lana Grossa; kproyok N2 3; 2 paspe-
3aHHble NonoaM 6YCHHbI AMAMETPOM 5 MM.

Cr. 6/H: KXAbIA pag Hauatb € 1 B. N.; KPYT. psibl BA3aTh
no Cupanu.

Y30p, uncno netenb kpatHo 3: 1-ii kpyr. p.. 1 8.1, "
1 coep, ct,, 3 B. M., 2 0. NIPONYCTUTb, NOCTOSHHO MOBTOPSTH
oT * f0 nocnegHux 3 n., 1 coep. ct, 2 8., 1 cT.¢/H B 1-4
coen, CT. 2-M Kpyr. p.: 1 coep. CT.noA CT.¢/H, 3 8.0, * 1 coea.
CT. NOA C/1ef. apKy U3 B. M., 3 B. M., NOCTOSIHHO MOBTOPSTH
ot *. [lanee BS13aTb Kpyr. psaaMu N0 CNMpanu. 3-i Kpyr. p.:

* 1 coep, CT. N0A CNIeA, apKy U3 B. M., 3 B. M., NOCTOSHHO MO-
BTOPSATb OT *. 1-3 KpYT. p. BbINONHMTb 1X, 3aT€M 3-1 KpyT. p.
MOCTOSIHHO NOBTOPATS.

MnotHoctb BA3aHua: 28 c1. 6/H 1 30,5 Kpyr. p., KpoYoK
Ne3=10x10cm.

MuHeTKa: BA3aTb OAHWUM NONOTHOM KPYT. pAfiamu. Hauatb
C MOAOWBbI: kproukoM N2 3 BbINOMHUTL Lenouky u3 9
(11/13)B.n.1-ikpyr.p.: 18.n,2 cr.6/H B 1 N, 7(9/11) CT.
6/H, 3 CT. 6/H B Ty e NeTio, 3aTeM NPOBA3aTb Ha APYroit
cTopoHe Lenoyku 13 B.n.8 (10/12) cr.6/H,1 coep. cT.B 1-it
C.6/H = 20 (24/28) c1.6/H. 2-i kpyr.p.: 1 B.1., 2X M0 2 CT.
6/HB1n,7(9/11)ct.6/H,3xn0 2 cr.6/HB 11,7 (9/11)
1.6/H,2 c1.6/H B 1n.,1 coen. ct.B 1-1 c1.6/H = 26 (30/34)
CT.6/H. 3-l kpyr.p.: 1 8., [1 €. 6/H,2 cT.6/H B 1 n] 2,8
(10/12) c1.6/H,[2 ct.6/H B 1 1., 1 c1. 6/H] 2%, 8 (10/12) cT.
6/H,2 ct.6/H B 1 1., 1 coen. ct.B 1-i cT. 6/H = 32 (36/40)
CT.6/H.4-l kpyr.p.: 1 8.0, [2 €T.6/H,2 cT.6/H B 1 N 2%,9
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(11/13) cr.6/H,[2 cT.6/n B 1 N, 2 €T.6/H] 2x,9 (11/13) .
6/H,2 c.6/HB 1 n.,1 coen, ct.B 1-it c1.6/H = 36 (40/44) 1.
6/H. 5-ii Kpy. p.: BA3aTb B 3afiHUe NONYNETAU OCHOBAHMS,
3 .M. nogbema (= 1-i ct. ¢/H), 35 (39/43) ct. ¢/H, 1 coep.
CT. B CaMyt0 BEPXHIOK B.N. 6-# kpyr.p.: 1 8.0, * 1 coen. cT,,
3 B.1N., 2 N.NPONYCTUTb, BHINOAHMTB OT * 4 (5)x, 11 (15/13)
1.6/H,™* 3 B.n.,2 n.nponyctuTb, 1 Coes. CT., BbINOAHUTL OT
** 4 (5)x, 1 coen, cr.B 1-i coep, ct. 7-12 Kkpyr. p.: npogon-
XUTb BbINONHATL C 06€MX CTOPOH Y30p U B KAXAOM psdy
YBENMUMTD CpeaHue CT. 6/H Ha 4 n. [ng 3T0ro BbINONHUTL
€ 06eux CTOpOH NOZ NOCNEAHION M NEpBYI0 apky U3 B. M.
no 2 cr. 6/H. Paboty 3akoHuutb. 13-16 p.. npoBs3ath
B 3afiHeN cepenuHe (= natka) 10 pannoptos y3opa CT. 6/H.
BepxHuit kpait nuHeTkn 06BS13aTb 1 Kpyr. pAaoOM «paybum
waroM» (= CT. 6/H BbINONHSTL B HAaNpaBNEHWM CEBA Ha-
npaso). PaboTy 3aKOHYMTb. 2-10 MMHETKY CBA3aTh TaK Xe.
LiBeTok (cBS13aTb 2X): CNOXWTL PeryiMpyeMoe HUTSHOe
konbuo. 1-i kpyr. p.: 1 B. ., 6 T. 6/H, 1 coen. cT. B 1-i CT.
6/H. 2- Kpyr. p.: 1 B.N., NOCTOSHHO BS3aTh 2 T.6/HB 1 N,
1 coen ct.B 1-/i c1.6/H =12 1.6/H. 3-A kpyr.p.. * 1 coen.cT.,
38.1.,1 n.nponycTuTb, BbINOAHUTB OT * 6X, 1 coen. cT.B 1-i
coen, cr. 4-iikpyr.p.:18.n,* L ct.6/H, L cT.6/H+ L cT.c/H
+1 1.6/H nop, B. N., BbINOAHUTb OT * 6X, 1 coen. cT.B 1-1 cT.
6/H. PaboTy 3aKOHUHTD.

C6opka: Kproukom N 3 BbINOAHUTL ANA 4 3aBA30K NO Lie-
nouke u3 B. N. AaMHOW 16 cM u nposszath 1 p. coes. cT.
MpukpenuTb 3aBS3KM K BEPXHUM YINaM NUHETKU. [pULLmnTh
LIBETOK, NPUKNENTb K CepaLieBuHe 1 bycuHy.

LLUIAMKA - Riserva

06x8ar ronosbi: 26 (28) cm

[laHHble anq obxsata ronosbl 28 CM nNpuBesEeHbl B CKOD-
kax. ECM yka3aHo TOMbKO OAHO 3HAaueHWe, TO OHO OTHO-
CUTCS K 060MM pamepam.

Bam norpe6yerca: 50 r 6enoii (u. 1) u 50 r ueta matbl
(u. 6) npsxxu Riserva (70% xnonka, 30% nonuamuaa,
125 m/50 r) dupmbl Lana Grossa; uynounble cnmupl N2 4,
Kptouok Ne 3,5.

Pe3unka: nonepemenHo 1 ., 1 u3H.
Jluuesan maab: B KPYr. paax BCeraa BA3ath L, .

YepepnoBaHue nonoc: npoBs3aTb 3 KPyr. p. HUTbHO LiBeTa
MSITbI, 3 KpYT. p. 6EN0/ HUTbIO, 3 KPYT. P. HUTbIO LIBETA MSATHI,
3 Kpyr. p. 6enoii HUTbIO, OCTaNbHble KPYr. pAfbl BS3aTb
HUTbIO LIBETA MSTbI.

MnotHoctb BA3anma: 19,5 n. v 29 p./kpyr. p. auu. magm,
crmupl N2 4= 10 x 10 cm.

Wlanka: Ha cnuubl N2 4 Habpatb 56 (60) n., netam pas-
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HOMepHO pacnpepenutb Ha 4 cnmupl = no 14 (15) n. Ha
KaX[oii CnmLe M NpoBA3aTh ANS MNAHKKU 2,5 cM pe3uH-
KOW. 3aTem BA3aTb ML, MAAbl0 COMMACHO YepenoBaHuIo
nonoc. Yepes 8 (9) cm 0T HayanbHOro psaa paBHOMEpPHO
yb6asutb 6 (0) n.= 50 (60) n. B cnen. 3-m Kpyr. p. paBHo-
MepHo y6asuTb 10 n.= 40 (50) n. anbHeiiwne y6asnenus
BbINOHMTb B KaXAOM 3-M KpYT. p. 3 (4)X B Tex xe MecTax
ybasnenuit = 10 n. B cnep, 3-M Kpyr. p. paBHOMepHO yba-
BuTb 5 N.= 5 n. OcTaBlumecs 5 n. CTAHYTb HUTIO.

Coopka: kptoukom N° 3.5 06Bf3aTb AN HAYWHMKOB
18 (20) cM HwxHero kpas wanku 6enoit HUTbKO CT. 6/H.
B 3-m p. paboty pa3genutb  NpOSOMKUTb BS3aTb TONbKO
1 HaywHuk cnen. obpasom: 3-ii p.: 8 c1.6/H.4-i p.: 1 coen
cT, 6 1. 6/H, 1 n. 0cTaBMTL HENPOBSI3aHHOW = 6 CT. O/H.
5-# p.: 1 coep. ct,, 4 7. 6/H, 1 n. 0CTaBMTL HENPOBA3aHHOM
=4 c1.6/H.6-1 p.: 1 coen.cT, 2 c1.6/H, 1 n.0CTaBMTH HEMpO-
BA13aHHOM = 2 CT. 6/H. PaboTy 3aKOHuMTb. BTOpOit HaywWHUK
BA3aTh TaK xe. Kptoukom N2 3.5 06853aTb 6€101 HUTbIO
BHELUHUI Kpall HAYWHMKOB M 3afHMIA Kpail Wanku ele
1 papom ct. 6/H, Npy 3TOM B KOHYMKM HAYLIHUKOB CBAA3aTh
no uenouke 13 B.n.aauHon 20 (25) cm n 06893aTh Lenoy-
ku 1 papom ct. 6/H.

XKAKET - Riserva

Pazmepei: 50/56 1 62/68

[laHHble ans pasmepa 62/68 npuseeHbl B ckobkax.
Ecnm yka3aHo TONbKO OHO 3HaYeHue, TO OHO OTHO-
cuTcs K 060MM pazmepam.

Bam notpebyetcs: 50 r ueta marbl (uB. 6) 1 50 r
6enoit (u. 1) npsxu Riserva (70% xnonka, 30% no-
nvamuaa, 125 m/50 r) dupmel Lana Grossa; npsiMble
cnuubl N2 4, kpyrosble cnnubl N¢ 4 gantoit 40 cv;
[ABe NyrouLbl AUaMeTpoM 13 MM.
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